

GOVERNMENT OF PUDUCHERRY
DEPARTMENT OF REVENUE & DISASTER MANAGEMENT
OFFICE OF THE EXCISE COMMISSIONER

No.399/DCE/S1/2022-23

Puducherry, dt.21.10.2022

CORRIGENDUM

The following updates / modifications have been incorporated in tender document published by this office vide Tender Inviting Notice No.399/DCE/S1/2022-23, dated 10.10.2022 (Tender I.D. No.2022_ED_11155_1) :

Sl. No.	Page No.	Part No.	Item No. and Title in which the features to be included / amended	Description of the features
1.	14	3	Technical Specification and Product Specification – (A) Master Origination – Item (i)	Size of the label will be 15mm (Width) X 80 mm (Length) to incorporate additional security features and QR Code. Authorized Signatory's Signature. 4 (or) more CLR text / characters visible at one point which should be made in conventional mastering. <u>QR Code and visible Numbering:</u> The Hologram Labels should have QR Code of size minimum 8mm X 8mm printed at minimum 600 DPI resolution and sequential numbering through UV Curable Inkjet Printer. The QR Code should be easily readable through Mobile Phone, 2D Bar Code Scanner and Handheld devices.
2.	16	3	Technical Specifications and Product Specifications - (B) Product Specifications – Sl. No.(5) Mastering Type - Point No.17	“The incorporation of 3D Angular Multiplex Animated Digital Live Color Holography in a prominent place to enable the common man to identify the object without any instrument incorporated by this technology. The object must be visible in natural colour with full 3D depth” mentioned in the tender wherever applicable shall be corrected to read as follows :
3.	14	3	Technical Specification and Product Specification – (A) Master Origination Item (i)	
4.	31	5	Price Bid Form – I.Price Bid for Master Origination (Indicative only) – Type of Master	“ The incorporation of 3D Angular Multiplex Animated Programmed Live Color Holography in a prominent place to enable the common man to identify the object without any instrument incorporated by this technology. The object must be visible in natural colour with full 3D depth. ”.
5.	16	3	Technical Specifications and Product Specifications – (B) Product Specifications – Sl. No.(5) Mastering Type - Point No.21	“4 (or) more point CLR text effect” mentioned in the tender document shall be corrected to read as follows : “ 4 (or) more CLR text / characters visible at one point which should be made in conventional mastering. ”

6.	16	3	Technical Specifications and Product Specifications - (B) Product Specifications - Sl. No.(5) Mastering Type - Point No.22	The UV Inkjet Printer mentioned at Point No.22 under the heading : <u>QR Code and visible Numbering</u> shall be corrected as “UV Curable Inkjet Printer” .
7.	17	3	Technical Specifications and Product Specifications - (B) Product Specifications - Sl. No.(6) CUT	“Die Cut with serrated edges and at least 3mm gap on all sides and to make sure that the hologram is completely damaged in the event of removal of the hologram from its original affixed position” mentioned in the tender document shall be corrected to read as follows : “Die Cut with top and bottom serrated edges and at least 3mm gap on all sides. Security cuts in the form of “T” should be provided at both ends of the hologram to make sure that the hologram is completely damaged in the event of removal of the hologram from its original affixed position”
8.	31	5	Price Bid Form – I.Price Bid for Master Origination (Indicative only) – Type of Master	“4 (or) more point CLR text effect” mentioned in the tender document shall be corrected to read as follows : “4 (or) more CLR text / characters visible at one point which should be made in conventional mastering.”
9.	-	-	Last Date for submission of Bids	The closing Date and time of receipt of tender / Last date for downloading Tender details / Due date for submission of Tenders online and Last date of submission of Tender form mentioned in the tender document, wherever applicable, shall be corrected to read as : “03.00 PM on 07.11.2022.
10.	-	-	Date and time of opening of Technical Bids	The date and time of opening of Tender / Technical Bids mentioned in the tender document, wherever applicable, shall be corrected to read as : “04.00 PM on 07.11.2022.

All other conditions of the tender remain unaltered.


(E. VALLAVAN, I.A.S.)
EXCISE COMMISSIONER